

# 太仓日报

2021年11月  
星期三

24

农历辛丑年十月二十 今日8版 总第7226期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴;明天多云到晴。西南风3~4级。明晨最低气温:5~6℃,今天最高气温:14~15℃。

登环环境工程公司 电话:53584019

**南京银行 苏州分行**  
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

**理财管理计划5号 Z11009**  
中低风险 364天 1元起售  
**4.87%** 成立以来参考年化收益率(未扣除业绩报酬)  
参考期限:2020.10.23日-2021.11.10  
每周五确认并启动运作,持有满364天后自动赎回(如遇节假日调整并公告)。  
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

**悦稳 A31001**  
中低风险 1元起售 申赎规则:每日开放申赎,以T+1规划确认  
**4.40%** 成立以来参考年化收益率(未扣除业绩报酬)  
(2022.05.28-2021.11.19)

持有期(T)	赎回费
T<7天	赎回总额的1%
7天≤T<180天	赎回总额的0.3%
T≥180天	0

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准  
详询太仓市娄东街道万和路11号南京银行电话:0512-33068689

## 畅达交通

# 提速美好生活

□本报记者 王倩



高铁飞驰,农路宽阔,公交进村组,便捷的交通网络编织出太仓百姓的美好生活。

### 四好农路 畅美舒安

“这几年农村公路越修越好了。”今年73岁的璜泾镇王秀村周家巷村民周淦泉说,以往驾车去城里要七弯八拐、绕路行驶,现在家门口的湘杨路是新建的,出行更方便、更通畅了。

路好走,对太仓百姓来说,是最实在的幸福。太仓的农路已不再局限于“好走”,更提档为“好看”。

“驾车行驶在路上,是一种享受。”周淦泉说,现在的道路安全舒适,路旁的景观美不胜收。

如今,路畅景美的“四好农村路”已经遍布全市。我市在建设“四好农村路”的过程中,注重契合

“现代田园城、幸福金太仓”发展定位,打造“金仓丝路”农路品牌,真正实现了“修一条路、造一片景、富一方民”。农村公路网络体系日益完善,管养保障体系日趋健全,综合运输服务水平不断提升,安全保障能力显著增强。“四好农村路”生动勾勒了“现代田园城、幸福金太仓”的美好图景,有力彰显了城市的民生温度和幸福指数。

### 城乡客运 便捷一体

手点触摸屏,轻松查线路,哪怕初次来太仓的游客也不会迷路。在上海路、太平路等11个公交亭,这样的智能查询系统方便了等公交的乘客。这是我市政府实事工程城乡公交候车亭智能升级改造项目取得的实效。

今年,我市对81座农村公交候车亭、电子站牌和245座城市智

能公交候车亭、123座电子站牌进行设备更新,完成服务器和系统软件升级,切实提升市民公交出行的候车体验。此外,今年我市计划新增50辆公交,其中30辆已经上路运行,剩余20辆也将在年底投运。

记者了解到,今年10月,我市入围全国城乡交通运输一体化示范创建县名单,为全省唯一上榜县级市。目前,我市村村有亭、镇镇有站,行政村公共交通通达率100%、候车亭(牌)覆盖率100%,城乡道路客运一体化发展水平连续多年保持5A级。我市依托“智慧城市”建设,着力构建智慧交通体系,目前主城区、主要城乡干道沿线智能公交候车亭、电子站牌基本实现全覆盖。

与此同时,城乡物流也实现了长足发展。目前全市共有12个快递市级操作场所、37个快递分支机构网点、241个快递末端网点、25个邮政营业网点,快递实现末端全覆盖。

### 高铁加持 幸福提速

“高铁开通,我回安徽方便多了。”黄玉澍说。去年沪苏通铁路一期通车,不仅让太仓本地老百姓喜出望外,更让不少在太务工人员感受到了切身的便利和幸福。

作为在太务工人员,黄玉澍来太仓已有3个年头,这座城市的幸福底色已经深深印在了他的心里。他说交通的加持,让更多像他一样留在太仓的人感受到幸福,“太仓正在建设‘5+1’轨道交通网,以后到全国各地会更加方便。”

当前,沪苏通铁路一期已经建成通车,南沿江铁路加快建设,嘉闵大线、沪苏通铁路二期、北沿江铁路前期工作扎实推进,苏锡常城际铁路太仓先导段太仓站在今年年底前开工建设,“5+1”轨道交通正在太仓汇聚成网。太仓这座江南小城在高铁的带动下,将走向更大的舞台。

热火朝天的建设工地,日新月异的路网规划,综合交通运输体系的加速构建让生活在这里的人们切切实实感受到了便利,也看到无限发展的希望。

### 今日导读

## 肿瘤康复俱乐部 为患者点燃生命之光

>>> 03版

### 2021年度“苏州市信用管理示范企业”名单出炉

## 我市6家企业上榜

本报讯(记者 徐静)近日,苏州市发改委发布了《关于公布2021年度苏州市信用管理示范企业的通知》,我市6家企业被认定为2021年度“苏州市信用管理示范企业”。截至目前,全市共有省级信用管理示范企业3家、苏州市级信用管理示范企业52家。江苏皇冠新材料科技有限公司是此次上榜的6家企业之一。作为集研发、生产、销售于一体的国内胶粘制品龙头企业,皇冠新材通过信用方针政策的制定、信用管理目标及信用目标量化等,不断强化信用管理的规范性,为企业持续稳定健康发展注入了不竭动力。另一家上榜企业是太仓

市同维电子有限公司。该公司将信用管理工作贯穿公司业务运营全流程,设立信用管理部门,配备专职人员,制定全面的信用管理制度,全方位多角度开展信用管理工作,有效防范经营风险。

“以此次评定为契机,我们将推动被认定的示范企业继续深入开展信用创新实践,认真总结推广示范企业的典型经验,进一步提升全市企业信用管理整体水平。”市发改委相关负责人介绍,下一步,将持续推进企业信用管理培训、示范创建工作,加大诚信宣传培训力度,引导企业提高诚信经营意识,发挥好信用管理示范引领作用。

### 德资企业中级职称评审答辩会举行 16人获评中级职称

本报讯(记者 肖朋)日前,苏州市德资企业专业技术资格联合评审委员会“机械工程类中级职称答辩会”举行,来自克恩-里伯斯、舍弗勒、慕贝尔、裕克施乐、海德韦尔等11家企业的16名专业技术人员顺利通过答辩,获评中级职称。

此次答辩会按照专业技术人员的从业方向,分3组同时进行,每个答辩评审专家组由3名德资企业专业技术资格联合评审委员会委员与1名行业顾问组成。答辩前,各专家组对中级职称申报人员的项目报告、答辩申请表、专业技术总结等材料进行了审查与讨论,了解申报人员的

基本信息、工作履历及项目信息,并对答辩时需要关注的维度,以及待确认或补充的信息达成基本共识。现场答辩中,设有个人介绍、项目展示和专家提问3个环节,专家组根据申报者表现进行现场评分。

2019年6月,全国首个有外国专家的职称评审委员会——苏州市德资企业专业技术资格联合评审委员会在太仓应运而生。评委会共有委员31人,其中德籍专家6人。该评审委员会发布了全国首个代表国际行业水平和质量的中英版专业技术资格标准——《苏州市德资企业专业技术资格条件》。

### 横沥花园启动分房

#### 435户家庭拿到房子

本报讯(记者 高焕涛)日前,陆渡街道横沥佳苑二期横沥花园安置房分房工作启动,435户家庭拿到了房子。

横沥花园占地面积66250.15平方米,地处娄江新城。横沥花园共有公寓房1081套,总计15幢高层,房屋建筑面积118101.11平方米。横沥花园安置房项目2017年开工建设,今年10月,完成房屋验收等相关工作。目前小区的道路、绿化等工作全部结束。金娄江物业已提前入驻,将为入住的居民提供服务。

参与分房的居民主要为陆渡街道珠江社区、陆渡村、红庙村、横沥村、洙泾村涉及娄江新城建设项目的动迁户。本年度,435户家庭将分到共计815套安

置房。

为了确保分房公开公平公正,陆渡街道在填志愿、抽签入场、房票登记核验、现场抽签等方面设置了规范且详细的流程。陆渡街道相关负责人介绍,在装填房票的时候,街道邀请每个村的党员代表、居民代表全程监督,还专门邀请市公证处全程公证,并进行录音录像,确保整个过程公开透明。

据介绍,横沥佳苑二期房型,在二期房型的基础上进行相应优化,更加科学合理,建筑面积从70多平方米到140多平方米不等。细致严密的分房方案,得到了动迁户的广泛认可。动迁户周良告诉记者,分房的每一道关口都有监督、公证、把关,这种公开公平公正的方法让他们很是放心。

### 娄江新城科教创新区建设跑出加速度

## 5大项目齐头并进

□本报记者 周琦

近日,随着西交利物浦大学太仓校区教学区项目环形屋面钢架顺利合龙,娄江新城科教创新区建设又迈进了一大步。

今年以来,市文教投集团为保障项目施工进度,在做好疫情防控的前提下,通过科学规划、专业支撑、精细管理等举措,让娄江新城科教创新区建设跑出“加速度”,5大项目呈现出齐头并进的气势。

目前,西交利物浦大学太仓校

区教学区装修施工进入高峰期;生活配套区建设进入收尾阶段,并计划在年内完成竣工验收。

在西交利物浦大学太仓校区西侧,太仓智汇谷·科技创新园项目全面开工建设,场地内10台静压桩机同时落实打桩作业,已完成桩基工程量的15%,计划春节前完成桩基和基坑维护施工。该项目计划2023年12月竣工。

作为科教创新区的商业配套,

长江后浪商业街区项目目前已全面开工。7月开工的商业街C地块工程,已完成打桩施工、基坑围护及土方开挖,地下结构施工全面铺开;A地块工程开始打桩,施工围挡、临时便道等相关准备工作正在积极准备。该项目计划于2023年5月竣工。

娄江新城商务中心作为娄江新城的城市名片,建成后将充分展示娄江新城规划蓝图。该项目目

前地下结构施工完成,二层结构开始施工,计划2021年底主体结构封顶,2022年底完成装饰、外场市政配套,项目竣工验收。

市文教投集团正在积极推进科教创新区配套道路建设,主要包括太仓大道、富达路等7条新建城市道路及市政管网。9月1日,太仓大道、十八港路正式通车,公交站台、公共自行车投入运行。万金路计划年内建成通车。

上海下一站 下一站上海

加速推进长三角一体化沪苏同城化  
打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极